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V sobotu 5.října byla zahájena prvními zápasy nová 
halová sezóna, když vedle zápasů nejvyšší soutěže 
dospělých České korfbalové extraligy byly odehrány i 
utkání v žákovských soutěžích. Česká korfbalová 
extraliga měla na úvod opakování finálového střetnutí 
sezóny minulé, které však bylo jednoznačnou záležitostí 
mistrovského klubu Korfbal klub Brno, který 
prostějovského soupeře předčil ve všech směrech a 
přispal si do tabulky jednoznačné vítězství 20:10. Na 
čele tabulky jsou však po prvním hracím dnu družstva, 
která měla na programu dva zápasy a s plným počtem 
bodů je na čele MS YMCA Znojmo a nejúspěšnější 
družstvo české korfbalové historie KCC Sokol České 
Budějovice, které v letošní sezóně může bojovat již o 
svůj dvanáctý titul. Ročník 2024-2025 tak pozná svého 

čtyřiatřicátého mistra České republiky na finálovém dni 6. dubna 2025, kdy bude odehráno extraligové 
finále, které bude součástí finálového dne společeně s vyvrcholením soutěží dorostu a starších žáků. 

Vedle nejvyšší soutěže byly v rámci prvního víkendu odehrány i zápasy OZP 1.ligy starších žáků, Ligy 
mladších žáků skupiny Čechy a Morava a rovněž i úvodní kolo OZP 2.ligy starších žáků. Nepříjemné byly 
omluvenky několika družstev, jež nakonec na turnaje nedorazila, když v extralize chybělo družstvo SK 
RESPO Kutná Hora a v OZP 2.lize se prvního turnaje v Otrokovicích nezúčastnila dokonce dvě družstva, 
a to rezervy Vosíme.cz Korfbal Prostějov a TJ KK Sokol Koblov, a to má ostravský klub na soupisce pro 
tuto věkovou kategorii osmadevadesát hráčů. 

Mezinárodní korfbalová federace zveřejnila rozpis zápasů vrcholu 
letošní sezóny, kterým bude bezesporu Mistrovství Evropy 2024, 
které se bude konat konat ve španělském městě Calogne I Sant 
Antoni. První den turnaje bude šampionát zahájen ve 14:00 
zápasem Nizozemsko – Portugalsko a hned ve druhém utkání 
prvního hracího dne se představí i česká reprezentace, která se v 
pondělí 28. října utká od 15:45 s největším favoritem skupiny B – s 
Belgií. V úterý pak čeká na svěřence trenéra Kracíka v 17:45 Anglie  
a skupinu uzavře ve středu 30. října zápasem proti domácímu 
Katalánsku, který je naplánován jako úplně poslední zápas 
skupinové fáze na 19:30.        

Současně s rozpisem utkání pro elitní šampionát byl zveřeněn i program jednotlivých zápasů 
Mistrovství Evropy “B” 2024, jež se bude konat v Turecku již v příštím týdnu a Česká republika bude 
mít na tomto turnaji zastoupení v  osobě mezinárodního rozhodčího Lukáše Pazourka, který se na 
tomto šampionátu jako pátý rozhodčí na světě dostane přes magickou hranici dvou stovek odřízených 
mezinárodních utkání, neboť je aktuálně na celkovém počtu 198 zápasů na mezinárodní scéně.  Český 
korfbal tak bude mít v této “elitní” skupině hned dva zástupce, když na čele tohoto pomyslného 
žebříčku je jeho kolega Lukáš Filip s 259 zápasy před Stevem Jonesem z Walesu (252 zápasů), tureckým 
Ugurtanem Akbulutem (250 zápasů) a Wing Hung Leem z Hong Kongu, který má na kontě 209 
mezinárodních zápasů. 


